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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES VEINTICINCO DE JUNIO DE DOS MIL
VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veinticinco días del mes de junio de dos mil veintiuno a las nueve
horas y cincuenta y ocho minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, HERRERA GARCIA
MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY
GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES OSCAR, VILLAMAR
NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ
JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. MARTHA TANIA SALAZAR
MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, por favor señor Secretario sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON,
AUSENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, buenos días
con todos PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY
GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
TRECE DE JUNIO DE 2021.
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3° CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO DE LA EXTINCIÓN DE
PATRIMONIO FAMILIAR CONSTITUIDO SOBRE EL PREDIO SIGNADO CON CÓDIGO
CATASTRAL # 4-85-0-0-1, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA LUCRECIA VICTORIA
TORRES CANDELARIO.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo y elevo a
moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía
Fuentes Fajardo, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, AUSENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto del
orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del primer punto del orden del día
señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto del orden del
día; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES TRECE DE JUNIO DE 2021

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Propongo y elevo a moción se apruebe
el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes
Fajardo y Señor Eddy León Gómez, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, AUSENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto;
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LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación hoy
en la sesión ordinaria del Concejo Cantonal en la cual es una fecha muy importante 197 años
de historia para nosotros es importante como Concejo Cantonal seguir aportando y
posterior tenemos la Sesión Solemne un acto muy sencillo pero con mucho fervor cívico en
el que se van a condecorar a algunas personas, con esto mi voto A FAVOR; SALAZAR
CHAGUAY GINA, buenos días compañeros y señor Alcalde voy a tener que decirlo porque a
veces es necesario, hoy debió izarse las banderas por ser esta fecha tan importante para
el cantón Daule, Loor a Daule en esta fecha y esperando que tengan un poco más de cuidado
los servidores señor Alcalde, que no se vuelvan a olvidar que en esta fecha y en otras de
celebración para los dauleños las banderas deben ser izadas, A FAVOR del segundo punto
del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del segundo punto; VILLAMAR NIETO VICENTE,
A FAVOR del segundo punto; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor

TERCER PUNTO CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO DE LA EXTINCIÓN
DE PATRIMONIO FAMILIAR CONSTITUIDO SOBRE EL PREDIO SIGNADO CON
CÓDIGO CATASTRAL # 4-85-0-0-1, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA LUCRECIA
VICTORIA TORRES CANDELARIO

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros y compañeras Concejales, señor Procurador Síndico, señora Secretaria en este
mes de junio debemos de recordar cosas que en realidad son importantes como es la
Cantonización Gran Colombiana de Daule, hecho acaecido el 25 de Junio de 1824 pero como
dauleños no debemos de dejar pasar que el 15 de Junio de 1786 falleció el más lecaro poeta
que tuvo Daule, el Padre Juan Bautista Aguirre, murió en Tívoli Italia, es decir el 15 de
Junio que pasó cumplió 235 años de fallecido y nos dejó un gran legado de poemas que
estoy leyendo y que algún día les voy a leer algún poema pero debemos recordar a este gran
poeta dauleño, así mismo el Gobierno de la Gran Colombia el 25 de Junio de 1824 hizo la
división territorial y en su artículo 13 el Departamento de Guayaquil comprende la Provincia
de Guayaquil, su capital Guayaquil y Manabí con su capital Portoviejo, los cantones de
Guayaquil eran Guayaquil propiamente, Daule, la Punta de Santa Elena y Machala, esos
cantones quedaron establecidos en aquel decreto que hizo la Gran Colombia, hoy Daule
celebra 197 años de Cantonización Gran Colombiana, debemos de sentirnos orgullosos,
porque Daule es historia, Daule es un cantón que ha visto poco a poco progresando hasta el
día de hoy, en cuanto al orden del día propongo y elevo a moción se apruebe el tercer punto
del orden del día, que fue leído por la señora Secretaria. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del
Cantón presentes.
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Siendo las diez horas y cinco minutos, ingresa a Sala de Sesiones el Licenciado Fricson
George Tenorio, Concejal Principal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el tercer punto del orden del día, me sumo
a las felicitaciones de mis compañeros Concejales Doctor Oswaldo Pantaleón y al Licenciado
Vicente Villamar para rescatar algo tan importante de nuestra historia, hoy se cumplen 197
años de la Ley Territorial, a través del tiempo han existido hombres y mujeres ilustres de
este cantón y que hoy en la actualidad Daule es una ciudad pujante, progresista y que
quienes estamos al frente seguiremos trabajando en beneficio del desarrollo y del
progreso de esta ciudad, con esto mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON,
buenos días con todos A FAVOR del tercer punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, Loor a Daule, a nuestro cantón en sus 197 años de aquella
fecha histórica de Cantonización, es muy importante que este Ilustre Concejo Cantonal
brinde este justo homenaje a la parte de la historia, de tal manera que en esta mañana en
esta Sesión Ordinaria, mi votación es A FAVOR del tercer punto; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación hace minutos tuvimos la compañía del dirigente Bajaña, se
me caía la cara de vergüenza porque la Prefectura hace un mes viene prometiendo el
arreglo de la vía de acceso a la Parroquia más grande del cantón y creo que la Prefectura
sigue jugando con Daule, compañero León y compañera Herrera que son Concejales rurales
creo que hay que presionar a esta señorita para que trabaje, es mi punto de vista y
esperemos que cumpla con Daule, con esas observaciones mi votación A FAVOR; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación voy a dejar constancia señor Alcalde que
transcurrida la semana en que se ofrecieron intervenir los caminos del sector que conducen
a Monte Oscuro que entrega un gran volumen de la gramínea de arroz, que nos permite
reactivar la economía del cantón, no ha sido atendido y lo manifiesto porque nos han hecho
promesas de que esta semana, la siguiente, concluye esta y no ha sido atendido dicho
camino, con los documentos aparejados a esta convocatoria de sesión ordinaria por parte de
la señora Secretaria que en copias que deberán ser certificadas para que reposen en mis
archivos y con los informes A FAVOR del tercer punto del orden del día para que la
ciudadanía sienta y palpe que estamos preocupados por mejorar cada día la administración
de esta Ilustre Municipalidad del cantón Daule; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR del tercer punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON,
A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- También rindo homenaje a Daule en sus
197 años de Cantonización Gran Colombiana, un saludo efusivo a todo el pueblo de Daule.

Siendo las diez horas y diez minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por
culminada la sesión ordinaria del viernes veinticinco de junio de dos mil veintiuno, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


